
Обліковці взяли участь у професійному таборі 

 

 

7-13 серпня 2023 року для здобувачів вищої освіти ЗУІ та здобувачів фахової 

передвищої освіти Фахового коледжу ЗУІ було проведено професійний літній табір, 

організований Угорською конференцією ректорів на базі Народного університету в м. 

Лакітелек (Угорщина). 

Всього в таборі взяло участь 19 осіб, серед них: здобувачі фахової передвищої освіти 

Фахового коледжу ЗУІ (освітньо- професійна  програма «Облік і оподаткування»);  здобувачі 

вищої освіти бакалаврату кафедри обліку і аудиту (освітні програми «Облік і оподаткування» 

та «Фінанси, банківська справа та страхування») та магістратури (освітня програма 

«Міжнародний облік і оподаткування»); здобувачі, які навчаються у філіалі Ніредьгазського 

університету в  м. Берегове та три супроводжуючі викладачі-обліковці. 

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ висловлює слова вдячності 

Генеральному секретарю Золтану Дубечі (Конференція ректорів Угорщини) та його колегам 

за співпрацю та професійну підтримку, завдяки якій організація цієї унікальної програми 

вперше стала можливою цього року.  

Основними завданнями професійного літнього табору є формування позитивного 

досвіду спілкування та активної життєвої позиції для вирішення особистих і суспільних 

проблем, роботи з інформацією і колективної взаємодії, підтримка студентських ініціатив, 

створення умов для повноцінного творчого самовираження і особистісного зростання 

здобувачів освіти, активний відпочинок. 

Участь у таких заходах надає учасникам можливість застосувати свої сили, знання, 

соціальні навички, а також – професійно самореалізуватися. 



 
 

 

 

Відгуки здобувачів освіти: 

«Як здобувачі фахової передвищої освіти Фахового коледжу ЗУІ спеціальності «Облік 

і оподаткування» з 7 по 13 серпня 2023 року ми мали можливість взяти участь в 

економічному професійному таборі в  м. Лакітелек (Угорщина) за підтримки конференції 

ректорів Угорщини. До нашої команди з 5 осіб приєдналися здобувачі кафедри обліку і аудиту 

ЗУІ та Ніредьгазського університету. Загалом 16 здобувачів освіти та 3 викладачі. 

У вівторок ми поїхали до м. Сегед, де мали можливість познайомитися з його 

культурою та звичаями. Це мальовниче місто пишається не лише своєю історією та 

красивими будівлями, а й культурними пам’ятками, такими як сегедська паприка чи капці. 

Четвер розпочався з екскурсії містом Кечкемет. Потім на факультеті економіки 

Університету Яноша Неймана ми взяли участь у професійних відкритих лекціях, на якій д-р 

Вейг Клавдія презентувала тему «Фінансова грамотність Угорщини», а Гайнал Софія 

виступила з доповіддю «Оподаткування компаній». Спікери тримали постійний зв’язок із 

нами, ми могли ставити запитання та отримувати дійсно цікаві, корисні та практичні 



відповіді. Хочу також зазначити те, що для подання інформації були використані 

інтерактивні форми презентації та відео, що було ще однією, суттєвою перевагою для 

візуалізації навчального матеріалу. 

У суботу ми завітали до Національного інституту культури, що багатий виставками 

традиційних творів мистецтва минулого й сучасності. Пізніше ми відвідали виставковий зал 

Хунгарікум, де  дізнались про   вчених, дослідників, винахідників та їх  здобутки, якими  може 

пишатися угорський народ. Хунгарікум був заховлюючим, ми спробували цікаві ігри, а також 

мали можливість переглянути два короткометражні науково-пізнавальні фільми в 

планетарії про красу небесних світил. Увечері ми неозброєним оком бачили падаючі зірки! 

Щодня у нас був сніданок у формі шведського столу, смачний обід і вечеря. Ми 

залишилися повністю задоволені нашим проживанням!  

Майже кожного дня ми відвідували ігрові кімнати, де могли пограти у настільний 

футбол, більярд, теніс, що забезпечувало формування тімбілдингу серед нас (створення 

командного духу, згуртування колективу). 

Ми щиро вдячні Конференції ректорів Угорщини, і нашим викладачам за таку 

можливість! Цей тиждень був для нас дуже змістовним, інформативним і незабутнім. 

Окрім відпочинку, ми розвинули фахові компетенції і професійні знання, за що дякуємо 

викладачам Університету Яноша Неймана». 

Молнар Біонка-Флора, 

здобувачка  освіти 2 курсу спеціальності «Облік та оподаткування» 

Фаховий коледж ЗУІ  

 

 

 

 

«Нам була надана чудова можливість, за яку ми дуже вдячні Закарпатському 

угорському інституті ім. Ференца Ракоці ІІ. Під час нашого перебування у літньому 

професійному таборі ми жили в гостьовому будинку Народного університету м. Лакітелек, 

який оточений красивою сільською місцевістю та традиційними будівлями, забезпечуючи 

справжню подорож у часі. Ідеальне місце для відпочинку. 

Широкий вибір різноманітних програм і курсів дозволив нам глибше пізнати угорську 

культуру та мистецтво. Наш колектив був дружнім та привітним, а викладачі допомагали 

своїм підопічним у процесі навчання й комунікацій, а також самі навчалися, щоб бути в 

контексті трендових освітніх вимог. Час, проведений у Народному інституті, був насичений 

новими знаннями, незабутніми моментами та цікавими знайомствами. Досвід підкреслив, що 

Народний університет Лакітелека – це більше, ніж просто база літнього професійного 

табору. Це місце, де люди можуть дізнаватися нове, надихатися та розвиватися разом. 

На початку тижня ми відвідали чудове місто Сегед, яке чекало нас з багатою 

історичною спадщиною та культурними пам’ятками. З нашим привітним гідом ми пройшли 

повз Сегедський собор і палац Реок. А береги Тиси влітку ніби мали особливу магію. Нас 

познайомили з такими визначними цікавинками міста, як рибна юшка, яка є однією зі знакових 

страв міста, сегедською салямі – це знаменита угорська ковбаса з гострою паприкою (теж 

культова страва), іншими словами - салямі “Pick”. У нашій пам’яті назавжди залишиться 

історія пошиття традиційних сегедських капців. 

У четвер ми відвідали Університет Яноша Неймана в Кечкеметі, незвичайна 

сучасність інфраструктури якої нас зачарувала, Ми були присутніми на лекціях двох 

викладачів, доповіді яких викликали еликий інтерес аудиторії завдяки сучасній тематиці, 



глибині дослідження і наукової публіцистики. Можна сміливо сказати, що це був один із 

найцікавіших днів табору! 

Комплекс термальних басейнів «Габріелла» у м. Лакітелек є популярним оздоровчим  

спа-центром, який ми теж відвідували декілька разів. 

У суботу ми відвідали Хунгарікум-парк і планетарій. Ввечері ми пішли на унікальний 

концерт відомого музичного дуету світового рівня Гарчі Вероніки та  Дєйманта Балінта.  

Надати дітям інструменти та можливості для їх самореалізації шляхом проведення 

різного роду майстерень;   

Залучення до соціального досвіду шляхом створення у таборі відносин співпраці та 

співтворчості, розвиток професійного і творчого потенціалу за допомогою колективної та 

індивідуальної діяльності – все це ми отримали завдяки нашим викладачам, за що висловлюємо 

їм окреме спасибі! 

Ми із задоволенням взяли би участь у подібній програмі ще раз». 

 

Грімут Фанні і Шомоді Доріна, 

здобувачки  освіти 2 курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Закарпатский угорський інститут ім. Ференца Ракоці 


